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Partneři průzkumu



Období průzkumu: 26.02. – 11.03.2015

Počet účastníků: 274

Průzkum: 
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Bankovnictví, bezpečnost ICT, biotechnologická výroba, certifikace

a testování, cestovní ruch, consulting, digitální tisk, elektronika,
elektrotechnika, energetika, engineering, farmaceutická výroba,

finanční a marketingové služby, gastronomie, chemická výroba,finanční a marketingové služby, gastronomie, chemická výroba,
informační technologie a telekomunikace, klimatizace

a vzduchotechnika, komoditní burzovnictví, konstrukce a výroba strojů
a zařízení, kovoobrábění, kovovýroba, kožedělná výroba, logistika,
obchodní činnost, poradenské služby, projekční činnost, průmyslová
automatizace, radiokomunikace, reklamní činnost, sklářský průmysl,

slévárenství, stavebnictví, strojírenská výroba, systémová technika,

textilní výroba, veletrhy, výroba nástrojů, výroba pro automobilový
průmysl, vývoj software, zemědělství, zpracování plastů,
zpracovatelský průmysl



Rozdělení účastníků dle velikosti firmy
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Hlavní výpovědi:

� Pro více než polovinu firem hraje digitální propojení
v procesech tvorby přidané hodnoty rozhodující nebo velmi
důležitou roli. Pouze pro 20 % firem hraje nepodstatnou
nebo nehraje žádnou roli.

� Více než tři čtvrtiny firem neočekávají, že digitalizace bude
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� Více než tři čtvrtiny firem neočekávají, že digitalizace bude
mít vliv na počet zaměstnanců. Lze ale zaznamenat rozdíl
mezi MSP a velkými hráči.

� 17 % firem spatřuje v kvalifikaci zaměstnanců riziko či
překážku. Jako další největší rizika uváděly firmy
bezpečnost dat a výši investic.



1) Jakou roli hraje digitální propojení při procesech tvorby 
přidané hodnoty ve Vaší firmě?
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1) Jakou roli hraje digitální propojení při procesech tvorby 
přidané hodnoty ve Vaší firmě?
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2) Jak je rozvinutá digitalizace ve Vaší firmě? 
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3) Počítáte do budoucna s plným digitálním propojením 
jednotlivých částí procesů tvorby přidané hodnoty? 
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4) Očekáváte, že digitalizace bude mít vliv na počet 
zaměstnanců ve Vaší firmě?
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4) Očekáváte, že digitalizace bude mít vliv na počet 
zaměstnanců ve Vaší firmě?
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5) Je ve Vaší firmě oddělení nebo zaměstnanec, které/ý je 
speciálně zodpovědné/ý za digitalizaci?
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6) Jaký podíl obratu budete v příštích pěti letech investovat 
do opatření k digitalizaci?
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6) Jaký podíl obratu budete v příštích pěti letech investovat 
do opatření k digitalizaci?
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7) V čem spatřujete rizika či překážky digitalizace? (Možno 
označit více odpovědí.)
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8) Jaké přidané hodnoty pro Vaši firmu v digitalizaci spatřujete/od 
digitalizace očekáváte? (Možno označit více odpovědí.)
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9) V jakých oblastech by měla učinit kroky politická 
reprezentace? (Možno označit více odpovědí.)
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